
Dôvodová správa 

k zmene a doplneniu Zásad hospodárenia s majetkom mestskej časti Košice – Dargovských 

hrdinov a s majetkom zvereným do správy mestskej časti Košice – Dargovských hrdinov 

(„ďalej len Zásady“) 

Miestnemu zastupiteľstvu MČ Košice – Dargovských hrdinov predkladáme návrh 

dodatku č.3 na zmenu a doplnenie Zásad zo dňa 17.12.2013 účinných od 01.01.2014, 

prijatých uznesením č. 159/2013. 

Predkladaný materiál reflektuje na snahu zákonodarcu stanoviť v zmysle ustanovení 

zákona o majetku obcí, minimálny obsah vyššie uvedených zásad.  

Vzhľadom na súčasný právny stav ako aj na potreby aplikačnej praxe, zvlášť do 

budúcna sme pristúpili k úprave pôvodných zásad a to ich novelizáciou v podobe dodatku č.3. 

Snažili sme sa  vyprecizovať tie časti zásad, pri ktorých absentovala možnosť vzniku takých 

skutočností, s ktorými v súčasných podmienkach nemá mestská časť spojený priamy výkon 

svojich práv, (napr. mestská časť doposiaľ nezriadila organizácie, ktoré môžu spravovať 

majetok mestskej časti alebo mestská časť nie je vlastníkom cenných papierov alebo 

majetkových podielov na právnických osobách).    

Úprava sa premietla do tých častí zásad, ktoré sa týkajú úpravy práv a povinností 

organizácií, ktoré obec zriadila, pri správe majetku obce, podmienky odňatia majetku 

organizáciám, ktoré obec zriadila, nakladanie s cennými papiermi a úprava spôsobov výkonu 

práv vyplývajúcich z vlastníctva cenných papierov a majetkových podielov na právnických 

osobách založených obcou alebo v ktorých má obec postavenie ovládajúcich osoby alebo 

rozhodujúci vplyv.  

V záujme prehľadnosti Zásad a zjednodušenia práce poslancov s týmto materiálom 

mestskej časti, navrhujeme miestnemu zastupiteľstvu splnomocniť starostu mestskej časti na 

vydanie úplného znenia Zásad. 

Návrh znenia MiZ mestskej časti Košice – Dargovských hrdinov 

1. schvaľuje 

dodatok č. 3 k Zásadám hospodárenia s majetkom mestskej časti Košice  Dargovských 

hrdinov a s majetkom zvereným do správy mestskej časti Košice – Dargovských 

hrdinov, 

2. splnomocňuje 

starostu mestskej časti Košice – Dargovských hrdinov na vydanie úplného znenia 

Zásad hospodárenia s majetkom mestskej časti Košice – Dargovských hrdinov 

a s majetkom zvereným do správy mestskej časti Košice – Dargovských hrdinov so 

zapracovaním schválených zmien a doplnení. 

V Košiciach, dňa 20.01.2021 

Spracovali:  

Ing. Marek Antoš, ved. fin. odd. a Mgr. Jaroslav Suleň, ved. odd. OPaS 


